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     PROTOKÓŁ NR XIV/2025 

z XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 23 maja 2025 r. 

Obrady XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Obrad Urzędu 

Miejskiego w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 23-05-2025 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 09:56 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Elżbieta Pliszczak 

11. Fabian Patron  

12. Bogusława Poremba  

13. Grzegorz Thiel 

14. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy -  Alina Janik  

4. Naczelnik Wydziału OR – Magdalena Bernard  

5. Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Domaradzka  

6. Naczelnik Wydziału MKOŚ – Klaudia Maciossek  

7. Naczelnik Wydziału EOZ – Jacek Nalepa 

8. Naczelnik Wydziału GOK – Grażyna Rosa 

9. Kierownik Referatu PIR – Aleksandra Makówka  

10. Pracownik wydziału IZP – Magdalena Ostarek  

11. Dyrektor Centrum Kultury – Irena Sołtysek  

12. Kierownik OPS w Głogówku – Maciej Kruszewski  

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 14. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak zawnioskował o rozszerzenie porządku obrad o projekt 

uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
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budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej 

ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy Głogówek. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzenie porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania poprzez podniesienie ręki. 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe:  

a) otwarcie sesji,  

b) odtworzenie hymnu państwowego,  

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 17 kwietnia 

2025r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.  

3. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Głogówek za 2024 rok.  

4. Debata nad raportem.  

5. Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia Burmistrzowi Głogówka wotum zaufania.  

6. Przeprowadzenie procedury absolutoryjnej 

a) Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Głogówek za 2024 r.,  

b) Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu,  

c) Sprawozdanie finansowe Gminy Głogówek za 2024 r.,  

d) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2024 r.,  

e) Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Głogówek,  

f) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy 

Głogówek,  

g) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji 

Rewizyjnej  

w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Głogówka,  

h) Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutoriom Burmistrzowi Głogówka. 
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7. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037 

c) w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu 

d) w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025. 

e) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek. 

8. Wolne wnioski i informacje.  

9. Zakończenie XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 17 kwietnia 

2025r. (08:36) 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 17 kwietnia 2025r. 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (08:36) 

 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przedstawił informację o pracy między sesjami.  

Informacja została przyjęta do wiadomości.  

 

Ad.3. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Głogówek za 2024 rok. (08:51) 

 

Przewodniczący poinformował, iż raport o stanie Gminy Głogówek był dostępny na stronie 

internetowej. Następnie oświadczył, że żaden z mieszkańców nie zgłosił się do udziału  

w debacie. 

 

Ad. 4. Debata nad raportem. (09:04) 

 

Głos zabrał Burmistrz Głogówka, który w pierwszej kolejności podziękował za roczną 

pracę oraz opracowanie raportu. Następnie Burmistrz omówił raport. Szczególnie skupił się na 

dwóch kluczowych wydarzeniach tj. wybory samorządowe i wrześniowa powódź, która 

przyniosła ogromne zniszczenia, ale także uruchomiła skuteczną i szybką mobilizację 

lokalnych struktur. Udało się przywrócić funkcjonalność gminy, stworzyć system wypłaty 

zasiłków i kontynuować inwestycje.  

Poinformował, że od lat budżet zamknięto bez zaciągania kredytu. Następnie Burmistrz 

wymienił kilka kluczowych projektów: budowę nowego przedszkola, stadionu i przygotowania 

do termomodernizacji szkoły.  

Burmistrz Głogówka podkreślił, że najważniejsza była współpraca, za którą 

podziękował urzędnikom, radnym, sołtysom, strażakom oraz mieszkańcom, wyrażając 

przekonanie, że wspólne działania będą kontynuowane.  

Radny Dastin Wawrzyniak zapytał dlaczego nie poinformowano mieszkańców  

o debacie nad raportem o stanie gminy za pomocą mediów społecznościowych. 

Burmistrz Głogówka odpowiedział, że informacja została opublikowane zgodnie  

z przepisami prawa.  

 

Ad.5. Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia Burmistrzowi Głogówka wotum 

zaufania. (09:08) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały. 

 Radny Dastin Wawrzyniak przedstawił swoje stanowisko wyjaśniając, dlaczego będzie 

głosować przeciw udzieleniu Burmistrzowi Głogówka wotum zaufania. W swojej wypowiedzi 

zwrócił uwagę na szereg kwestii, które jego zdaniem wymagają poprawy. Wymienił m.in. 

pojawiające się opóźnienia w realizacji inwestycji czy niewystarczającą komunikację 
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dotyczącą prowadzonych działań. W jego ocenie przydatne mogłoby być również 

wypracowanie długofalowej wizji rozwoju gminy, przy udziale różnych środowisk. Wspomniał 

również o niewykorzystanym potencjale aplikacji gminnej i potrzebie bardziej przejrzystego 

informowania o konsultacjach społecznych. Zaznaczył, że część mieszkańców i organizacji 

społecznych deklaruje gotowość do współpracy z gminą i chęć wspierania inicjatyw lokalnych 

– co może być szansą na szersze zaangażowanie społeczności w życie publiczne. 

 Burmistrz Głogówka odniósł się do wypowiedzi radnego. Między innymi podkreślił, że 

gmina Głogówek posiada aktualną Strategię Rozwoju na lata 2023–2030, przyjętą po szerokich 

konsultacjach społecznych. Wskazał też, na wiele zrealizowanych inwestycji, takich jak 

budowa przedszkola, modernizacja oświetlenia czy rozbudowa sieci wodociągowej. 

Radny podjął krótką dyskusję z Burmistrzem Głogówka. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne: 

ZA (11): Grzegorz Thiel, Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika 

Grzesik, Elżbieta Pliszczak, Marek Bujak, Marek Mucha, 

Bogusława Poremba, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

 

PRZECIW (1): Dastin Wawrzyniak 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Ewelina Barton, Grzegorz Han 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

Ad.6. Przeprowadzenie procedury absolutoryjnej (09:33) 

 

a) Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Głogówek za 2024 r., (09:33) 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto sprawozdanie do wiadomości.  

 

b) Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym sprawozdaniu, 

(09:34) 

Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr S/88/2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu  

z dnia 29 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 

Głogówek za 2024 r., z której wynika, iż sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie. 

 

c) Sprawozdanie finansowe Gminy Głogówek za 2024 r., (09:35) 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto sprawozdanie do wiadomości.  
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d) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2024 r., (09:35) 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały, a następnie zapytał o uwagi lub dodatkowe 

pytania. W związku z brakiem pytań przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

e) Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Głogówek, (09:37) 

Przewodniczący zapytał o uwagi i pytania do sprawozdania. Uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przyjęto sprawozdanie do wiadomości.  

 

f) Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy 

Głogówek, (09:37) 

Przewodniczący przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej nr I/2025 z dnia 05 maja 2025 r.  

w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Głogówka z wykonania budżetu 

za 2024 r. Opinia była pozytywna. 

 

g) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku 

Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Głogówka, 

(09:39) 

Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr A/17/2025 z dnia 20 maja 2025 r. Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej w 

sprawie absolutorium za 2024 r. z której wynika, iż opinia jest pozytywna. 

 

h) Głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutoriom Burmistrzowi 

Głogówka. (09:40) 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały, a następnie zapytał o uwagi lub dodatkowe 

pytania. W związku z brakiem pytań przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 



7 
 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektów uchwał: (09:42) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 (09:42) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037, (09:43) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 
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PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

c) w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu (09:44) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 

 

d) w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025. 

(09:46) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 



9 
 

e) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub znajdujących się na obszarze Gminy 

Głogówek (09:47) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Fabian Patron, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Ewelina 

Barton, Elżbieta Pliszczak, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Marek Mucha, 

Dastin Wawrzyniak, Tomasz Nosol, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

PRZECIW (0) 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Gerard Stanula 
 

Ad. 8. Wolne wnioski i informacje. (09:49) 

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował radnym za złożenie oświadczeń majątkowych. 

Poprosił, aby radni zgłosili się do biura rady celem uzupełnienia ewentualnych braków. 

Ad. 9.  Zakończenie XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (09:49) 

Po słowach Przewodniczącego zamykających obrady sesji Rady Miejskiej, o udzielenie 

głosu poprosił jeszcze radny Dastin Wawrzyniak. Zapytał czy Głogówek jest brany pod uwagę 

jako miejsce dla centrum relokacji cudzoziemców. 

Burmistrz Głogówka odpowiedział, że dotychczas nie wpłynęło do urzędu żadne pismo 

w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka XIV Sesję 

Rady Miejskiej.  

Na tym protokół zakończono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

Jerzy Kunert 
 

Protokolant 

Karolina Stadnik 


